

# FSK-Protokoll

Michael Maier

11. Mai 2004

|               |                            |                  |
|---------------|----------------------------|------------------|
| Wibke         | Math/Inf                   |                  |
| Jonathan      | Math/Inf                   |                  |
| Kerstin       | Mach/Ciw                   |                  |
| Julia         | Geist/Soz                  |                  |
| Frank         | Physik                     |                  |
| Florian       | Etec                       |                  |
| Felix         | Kunstge/Archi              | <i>bis 17.31</i> |
| Witold        | UStA & inoffiziell Bio/Geo |                  |
| Michael       | Wiwi                       |                  |
| Michael Vogel | Ex. UStA                   |                  |
| Michi         | Math/Inf                   |                  |

## 1 Berichte aus den Fachschaften

### 1.1 Math/Inf (Wibke, Jonathan, Michi)

- 4.7. FSK-Grill für Beachvolleyballturnier
- 8.7. Fakultätsfest Informatik
- 19.5. - 23.5. KoMa in Hamburg und KIF in ? (Bundesfachschaftentagungen)
- Es wird nachgefragt, welcher Getränkeshändler nun wirklich empfehlenswert ist. Es gibt doch einen Vertrag der Wiwis mit einem Getränkeshändler bzw. Fristverletzung. Diesen wird Michael über fsk-intern schicken.
- Ausflug ins Mathematikum (Mathematik-Museum) nach Giessen war mit über 60 Leuten ein voller Erfolg.
- Math/Inf würde den Cocktailstand drinnen und wahrscheinlich noch einen weiteren Bierstand übernehmen.

### 1.2 Mach/Ciw (Kerstin)

- Werden beim Unifest wieder zusammen mit den Wiwis einen Bierstand übernehmen.

### 1.3 Geist/Soz (Julia)

- —

### 1.4 Physik (Frank)

- Protest des Ministeriums gegen die Berufungsliste der bisherigen Didaktikstelle, wegen deren Zurückwidmung. Fachschaft im Zwiespalt, weil einerseits die Kritik geteilt wird, andererseits aber eine schnelle Berufung wünschenswert ist.
- Es wird noch jemand an der Fakultät als neuer Studiendekan gesucht.

## 1.5 Etec (Florian)

- Suche nach O-Phasentutoren abgeschlossen (inzwischen 36 für ~13 Gruppen).
- Es hat ein Gespräch mit dem Übungsleiter gegeben, da sich Studierende beschwert haben, dass ohne weitere Erklärungen nur die Musterlösungen angeschrieben werden.
- Die Vorlesung "Advanced Semiconducted Devices" findet trotz Ankündigung im Vorlesungsverzeichnis einfach nicht statt.
- Die Fachschaft Gewerbelehrer soll sich in Fachschaft für DiplomingenieurpädagogInnen umbenennen haben.

## 1.6 Kunstge/Archi (vertreten durch Michael)

- Das Fest wurde wegen Kollision mit den WiWiSo auf den 17.6 verlegt.
- Es wurde angefragt, ob der UStA Werbematerial für die Hiwi-VV bereitstellen könnte.
- Die FSK hat nichts dagegen einzuwenden, wenn die Fachschaft Kunstge/Archi am 24.6. zum Grillen einladen möchte.

## 1.7 Bio/Geo (Witold)

- Die Fachschaft Bio/Geo nimmt die Einladung von Math/Inf an und wird am 13.5. zum Grillen vorbeikommen.

## 1.8 Wiwi (Michael)

- FS-Seminar vom 21.5. - 23.5.
- Der Sponsoring-Preis von Veltins beträgt Euro 2000 (darin enthalten sind als Sachwerte 80 Kästen Bier).
- In der Stuko wird davon ausgegangen, dass das Ects-System spätestens 2006 durch ein Leistungspunktesystem abgelöst wird, welches dann international gelten soll. Dazu werden zur Zeit Konzepte erarbeitet. Leider war die genaue Quelle dieser Information nicht bekannt. Ausserdem werden in Zukunft im Abschlusszeugnis an der Wiwi-Fakultät sämtliche Zusatzleistungen aufgeführt.
- 19.5. FSK-Grill für Unitag für Einsteiger
- Die Informationsmail von Michael wird noch durch den Fragebogen zu Studiengebühren und einer Sammlung an Kritikpunkten am LHG ergänzt.
- Die Fachschaft würde gerne der Bierstand draußen am AKK übernehmen.

## 2 Bericht des UStA (Michael Vogel)

- Es werden dringend Helfer gesucht, die bis Donnerstag Werbematerial zur Hiwi-VV zusammenstellen.
- Zur karlsruheweiten Koordination ist Mi, den 12.5., ein Treffen der karlsruher ASten.
- Die LAK BaWü ist am 16.5.
- Voraussichtlicher Termin für eine Aktionswoche wegen der Gehaltskürzung ist der 5.6.-9.6. bzw. der 12.6.-16.6.

- Nächste Woche ist FZS-MV, es werden vier VertreterInnen des UStA dabei sein.
- Bis Freitag soll das neue U-Mag gedruckt sein, so dass am Montag Leute gesucht werden, die helfen, dieses zu verteilen. Weiterhin können wohl ab Donnerstag die neuen Beitragsmarken abgeholt werden. Diese sollen dann auch ab nächster Woche verkauft werden - Helfer nach Möglichkeit im Zeitraum 11.30-13.30.
- Es ist geplant das UStA-Ersti-Info wieder mit den Immatrikulationsunterlagen zusammen zu verschicken.